



Ποιες αποδείξεις θα μετρούν διπλά

Η λίστα με τα 20 επαγγέλματα από τα οποία οι φορολογούμενοι, μέσω των αποδείξεων, μπορούν να χύσουν γρηγορότερα το απαιτούμενο 30% των δαπανών τους με ηλεκτρονικές συναλλαγές

ΣΕΛ. 4-5



ΣΕΛ. 12-13

Ο ΧΑΡΤΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ

Σε ποιες χώρες σημείωσαν τη μεγαλύτερη αύξηση οι εξαγωγές των ελληνικών προϊόντων και σε ποιες πώση. Ποια αγαθά πρωταγωνίστησαν, από την Τουρκία και την Κίνα μέχρι το Τόγκο

RealMoney



ΚΥΡΙΑΚΗ

16.2.2020

www.real.gr



ΣΕΛ. 8-9

ΡΙΧΝΟΥΝ ΑΓΚΥΡΑ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ

Επιχειρηματικές ευκαιρίες ανοίγει το θεσμικό πλαίσιο ανάπτυξης του καταδυτικού τουρισμού και ήδη προσελκύει το ενδιαφέρον ισχυρών Ελλήνων επιχειρηματιών. Ο βυθός της Πύλου μαγνητίζει τον Αχιλλέα Κωνσταντακόπουλο και η Μήλιος τον Οδυσσέα Κυριακόπουλο



Βιομήχανοι και επιχειρηματίες αντιδρούν στην κυβερνητική

ΣΕΛ. 3

πρόθεση για την αύξησή του από τον Ιούλιο του 2020



ΣΕΛ. 7

ΘΑ ΓΕΜΙΣΕΙ ΜΕ ΠΡΙΖΕΣ ΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΔΟΥΣ

Ο εκκεντρικός διευθύνων σύμβουλος της Tesla, Ελον Μασκ, έβαλε στο επενδυτικό του ραντάρ την ελληνική οικονομία, έστειλε στελέχη του στην Αθήνα και ετοιμάζεται να επενδύσει στην ηλεκτροκίνηση στον οδικό άξονα από την Πάτρα μέχρι την Αλεξανδρούπολη

Σε μάχη χαρακμάτων μεταξύ της κυβέρνησης, του ΣΕΒ, αλλά και του επιχειρηματικού κόσμου εξελίσσεται η διαδικασία αύξησης του κατώτατου μισθού των 650 ευρώ στον ιδιωτικό τομέα. Οι βιομήχανοι και οι επιχειρηματίες αντιδρούν στην πρόθεση της κυβέρνησης να αυξήσει τον κατώτατο μισθό, με το επιχείρημα ότι το κόστος για τις επιχειρήσεις είναι ιδιαίτερα υψηλό, σε συνδυασμό με την υψηλή φορολογία και τις εξίσου υψηλές ασφαλιστικές εισφορές. Ο διάλογος αναμένεται να ξεκινήσει εντός της εβδομάδας, με στόχο ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων **Γιάννης Βρούτσης** να εισηγηθεί στο υπουργικό συμβούλιο τον νέο κατώτατο μισθό το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουνίου και να τεθεί σε

Σύγκριση κυβέρνησης - ΣΕΒ για τον κατώτατο

676 έως 682 ευρώ. Ο ΣΕΒ ζητά λελογισμένες αυξήσεις, 2%-3%, επισημαίνοντας ότι πρέπει «να επιδειχθεί σύνεση από την πολιτεία στην αύξηση του κατώτατου μισθού το 2020, καθώς μια επανάληψη της μαζικότητας της πο-

σιτικής του 2019 θα έχει αρνητικές συνέπειες για την οικονομία». Το δεύτερο μέτωπο που έχουν ανοίξει οι εκπρόσωποι των βιομηχάνων αφορά την κατάργηση των τριετιών, που υπήρχαν πριν από το 2012, με προσφυγή τους στο ΣτΕ. Η απόφαση θα κρίνει αν ο νέος κατώτατος από την 1η Ιουλίου θα είναι «γυμνός» ή θα προβλέπει προσαυξήσεις κατ' αρχάς για όσους είχαν συμπληρώσει πάνω από 3 χρόνια απασχόλησης τον Φεβρουάριο του 2012.

ισχύ από την 1η Ιουλίου 2020 και για ένα έτος. Παρά τις αντιδράσεις, η κυβέρνηση εμφανίζεται αποφασισμένη να προχωρήσει σε αύξηση του κατώτατου μισθού και ημερομισθίου, σε συνάρτηση με την ανάπτυξη του ΑΕΠ στη χώρα. Με δεδομένο ότι η ανάπτυξη φέτος θα κινηθεί κοντά στο 3%, υψηλόβαθμα κυβερνητικά στελέχη κάνουν λόγο για αύξηση της τάξης του 4%-5%, δηλαδή από 26 έως 32 ευρώ τον μήνα, με τον κατώτατο μισθό να διαμορφώνεται από

λιτικής του 2019 θα έχει αρνητικές συνέπειες για την οικονομία».

Το δεύτερο μέτωπο που έχουν ανοίξει οι εκπρόσωποι των βιομηχάνων αφορά την κατάργηση των τριετιών, που υπήρχαν πριν από το 2012, με προσφυγή τους στο ΣτΕ. Η απόφαση θα κρίνει αν ο νέος κατώτατος από την 1η Ιουλίου θα είναι «γυμνός» ή θα προβλέπει προσαυξήσεις κατ' αρχάς για όσους είχαν συμπληρώσει πάνω από 3 χρόνια απασχόλησης τον Φεβρουάριο του 2012.



Κάποια όνειρά σου μένουν χωρίς σπίτι, όσο εσύ δεν έχεις το δικό σου. Στέγασέ τα με την Τράπεζα Πειραιώς.

Απόκτησε στεγαστικό δάνειο με **επιτόκιο που διαμορφώνεται αποκλειστικά για εσένα** και βρες αυτό που ταιριάζει στις δικές σου ανάγκες.

Μάθε περισσότερα σε ένα κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς και ζήσε όσα ονειρεύεσαι, στο δικό σου σπίτι.

T. 18 28 38, www.piraeusbank.gr/stegastika

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

